Як створити власне презентаційне портфоліо
Портфоліо викладача є черговий етап у розвитку професії. З одного боку, портфоліо необхідно адміністрації освітніх установ для моніторингу ефективності роботи викладача, з іншого, що більш важливо - для самоспостереження і самовдосконалення педагога.
Портфоліо (від англ. Portfolio – портфель, папка для важливих справ або документів) - це набір документів, зразків робіт, фотографій, що дають уявлення про пропоновані можливості, послуги фахівця. Це одна з найважливіших складових успішного пошуку роботи через Інтернет. Адже завдяки портфоліо, навіть не бачачи тебе, і не спілкуючись з тобою, у замовника є можливість зробити конкретні висновки про твій досвід і професіоналізмі. І тому цілком природно, що від якості портфоліо безпосередньо залежить зацікавленість роботодавців у твоїх послугах і кількість відданих тобі замовлень.

Але тема портфоліо стосується не тільки працевлаштування, в багатьох зарубіжних, так і українських навчальних закладах ввели систему ведення портфоліо, як додаткову систему оцінки знань і досягнень.

Більшість учбових адміністрацій сьогодні ставить вимогу до викладача, що атестується, виконати звіт у формі портфоліо. Виходячи з цього, кожен викладач має створити власне презентаційне портфоліо – як найпростіший і дуже ефективний спосіб всебічно представити власну діяльність. 

Що таке портфоліо викладача?

Це опис у фактах педагогічних якостей і досягнень викладача, що включає в себе спектр документів, що формує уявлення про специфіку підходу і міру професійної ефективності викладача. Матеріалами його можуть бути щорічні результати психолого- педагогічної діагностики, тести з професійної спрямованості учнів. Крім того, портфоліо фіксує індивідуальні досягнення і перемоги учнів у предметних олімпіадах, конкурсах, змаганнях, їх участь у різних проектах. Воно може містити творчі розробки, дослідження, доповіді. Таким чином накопичуються відомості, що стосуються досягнень конкретного учня у навчанні та позанавчальної діяльності.
Створити власне портфоліо – справа честі кожного викладача.
Декілька порад для початку:
Порада №1.
Перш, ніж створювати презентацію, детально продумайте, які ілюстрації, вислови, цитати Вам знадобляться, щоб розкрити власну особистість.

Порада №2.
Не намагайтесь осягнути неосяжне. Весь свій досвід роботи Ви не зможете вмістити в 20 слайдах. Виберіть те, що дійсно важливе.

Порада №3.
Не перевантажуйте слайд великим за обсягом текстом. Кращий варіант – коротке речення і схема, яку завжди можна доповнити словесно.

Порада №4.
Велика кількість фото чи картинок на слайді – недоречна. Краще дві (три) великих, ніж шість маленьких. 

Порада №5.
Не варто зловживати спецефектами. Мерехтіння на екрані, постійно вилітаючі з різних сторін картинки швидше роздратують глядача, ніж викличуть його захоплення.

Порада №6.
Використовуйте контрастні кольори фону і тексту (наприклад, чорний шрифт на білому фоні).

Порада №7.
Не створюйте презентацію за день до виступу – робіть це заздалегідь. Ви обов’язково згадаєте ще «щось дуже важливе» і захочете його показати. 

Порада №8.
Згідно методичних норм структура портфоліо повинна містити п’ять основних розділів:

Розділ І. 
Загальні відомості про педагога.

Розділ ІІ. 
Науково-методична діяльність.

Розділ ІІІ.
Результати педагогічної діяльності.

Розділ IV.
Позакласна діяльність з предмета.

Розділ V.
Навчально-матеріальна база.

Обсяг матеріалу в кожному розділі визначає сам викладач.
Слайди презентаціїї можуть бути такі:
-
Титульний слайд – фото, прізвище, ім’я та по-батькові, творче кредо.

-
Загальні відомості (освіта, педстаж, місце роботи, результати попередньої атестації, підвищення кваліфікації, навантаження в поточному році, тощо).

-
Методична проблема викладача.

-
Головні ідеї досвіду.

-
Результативність досвіду, якість навчання учнів.

-
Методична скарбничка ( друковані роботи, публікації ).

-
Робота з обдарованими учнями (результати олімпіад, конкурсів, тощо).

-
Перелік проведених відкритих уроків.

-
Перелік проведених виховних заходів з предмету.

-
Позакласна робота в цілому.

-
Робота в кабінеті.
-
Популяризація досвіду на різних рівнях.

-
Громадська діяльність викладача.

-
Нагороди, відзнаки.

Робота над портфоліо розвиває дослідницьку культуру викладача, удосконалює його соціальну й професійну компетентність – уміння знаходити, аналізувати й ефективно використовувати інформацію, працювати у світі, що постійно змінюється. Під час створення власного портфоліо якнайкраще реалізується гасло «Освіта впродовж життя».

Вимога сьогодення - важливими є не лише глибокі знання та сучасні професійні навики, але й уміння «подати» себе, показати високий рівень власної компетентності. Успішна презентація напрацьованого педагогічного досвіду, навичок щодо володіння методикою викладання та сучасними інноваційними технологіями - свідчення професіоналізму й результатів педагогічної діяльності. Створене портфоліо допоможе закріпити за Вами імідж викладача-професіонала.


Успіхів Вам, шановні колеги!
